
  

   اقتصاد

واحـد   قيمت هـر  اي ب باز كالا ،شود هاي ايراني در خارج از كشور توليد مي واحد توسط شركت 6000 ريال، 1200واحد  با قيمت هر از كالاي الف، -1
واحد توسط خارجيان مقيم  5000 ريال، 1700قيمت هر واحد  اشود و ازكالاي ج ب واحد توسط ايرانيان در داخل كشور توليد مي 12000 ريال، 1500

  ترتيب:  هصورت بخارج از كشور باشد، در اين  مقيمشود. اگر هزينه استهلاك برابر با يك پنجم ميزان توليد ايرانيان  ايران توليد مي

  الف)توليد ناخالص داخلي چند ريال است؟

  ب) توليد خالص ملي چند ريال است؟

,الف) )1 ,25 060 ,ب) 000 ,25 200 ,الف) )2   000 ,25 060 ,ب) 000 ,26 500 000  

,الف)  )3 ,23 760 ,ب) 000 ,25 200 ,الف) )4   000 ,23 760 ,ب) 000 ,26 500 000    

ميليارد ريال بوده  3750و در سال سوم  3400، سال دوم 3000هاي متوالي به ترتيب سال اول  در يك جامعه فرضي ميزان توليد كل در طي سال - 2
 ،3000هاي سال اول به ترتيـب بـه    ايه ميزان توليد كل اين جامعه در سه سال مورد نظر بر حسب قيمتعنوان سال پ است؛ با انتخاب سال اول به

  (به ترتيب از راست به چپ) :يافته است بر اساس اين اطلاعاتتغيير 3420و  3300

  ؟است قدرافزايش مقدار توليد در سال سوم چ )الف 

  ؟ها در سال سوم كدام است افزايش قيمت ب)

  100 ب) 400الف) )4  420 ب) 330الف) )3  300 ب) 750الف) )2  420ب)  100الف) )1

  سال باشد، در اين صورت به ترتيب از راست به چپ: 12باشيم و عمر مفيد آن  هميليارد ريال خريد 840اي را به بهاي  به فرض يك دستگاه كالاي سرمايه - 3

  اشته شود؟عنوان هزينه استهلاك بايد كنار گذ هر سال چه مقدار به الف)

مجموع هزينه استهلاك سه سال آخر آن چه  درصد بهاي آن افزايش يافته باشد؛ 12 اي چنانچه در سه سال آخر عمر مفيد اين كالاي سرمايه ب)
  ؟ميزان خواهد بود

  كدام است؟ اي و قيمت جديد اين كالاي سرمايه ج)

  980400ـ ج)  235200ـ ب)  5/72الف)  )2  940800ـ ج)  232500ـ ب)  5/72الف)  )1

  940800ـ ج)  235200ـ ب)  70الف)  )4  980400ج)  232500ـ ب)  70الف)  )3

  دليل اهميت بسيار حسابداري ملي چيست؟ - 4

  توان ميزان توليد كالاها و خدمات را در جامعه محاسبه كرد. از طريق آن مي )1

  كند. تغييرات آن و رفاه مردم ارائه مي ريزي و يا بانك مركزي تصوير روشني از اقتصاد و روند سازمان مديريت و برنامه ،هاي مركز آمار گيري و اندازه ها بررسي )2

  طور وضعيت اقتصادي جامعه را به دقت بررسي نمود. هاي مختلف اقتصادي وضعيت كشورها و همين توان در تحليل از طريق آن مي )3

  دهد. آن قدرت اقتصادي و درجه پيشرفت هر ملت و سطح زندگي اعضاي آن را نشان مي هاي اقتصادي جامعه است كه ميزان ترين شاخص يكي از مهم )4

  هاي زير است: يك پاسخ درستي براي پرسش كدام - 5

  گذاران خارجي با استفاده از كدام شاخص قابل محاسبه است؟ توليدات و خدمات سرمايه الف)

  شود؟ ص محاسبه ميخدمات پزشكان ايراني در كشورهاي همسايه از طريق كدام شاخ ب)

  شود؟ نظر گرفته ميدر هزينه استهلاك در محاسبه كدام شاخص  ج)

 توليد ناخالص مليج) توليد داخلي ب)  توليد ناخالص داخليالف)  )2  توليد ناخالص داخليج)  توليد مليب) توليد خالص ملي الف)  )1

 توليد ناخالص داخليج) توليد ملي ب) توليد ناخالص داخلي الف)  )4  توليد ناخالص مليج) توليد داخلي ب) توليد ناخالص ملي الف)  )3

  يك از وظايف پول اشاره دارند؟ شده در زير به كدام طرحموارد م - 6

  .هر كشوري داراي يك واحد پول خاص است الف)

  .خريداري اقساطي و رد و بدل كردن حواله هاي بانكي ب)

  .دلاتج) ارزش يك كالا در مقابل كالاهاي ديگر در مبا

  .هاي خاص بيني و ساير موقعيت نگهداري پول به منظور استفاده در روزهاي آتي و مخارج غير قابل پيش د)

  هاي آتي پرداختد) مبادلات در پرداخت ج)  يهاي آت پرداختب)  شانداز و حفظ ارز پسالف)  )1

  هاي آتي پرداختد) سنجش ارزش ج) پرداخت مبادلات ب) سنجش ارزش الف)  )2

  انداز و حفظ ارزش پسد) پرداخت مبادلات ج) هاي آتي  پرداختب) سنجش ارزش الف)  )3

 انداز و حفظ ارزش پسد) سنجش ارزش ج) مبادلات در پرداخت ب) انداز و حفظ ارزش  پسالف)  )4

 

 

 

 

  



  كننده جاهاي خالي عبارات زير است؟ يب تكميلتتر هترتيب كدام گزينه ب به - 7

  .در اقتصاد شكل بگيرد ....................از آن باعث شد كه ايجاد چك و استقبال مردم  الف)

  .است .................... كاغذي و الكترونيكي كه امروزه در دست افراد است، ،هاي فلزي پشتوانه پول ب)

  .دارد .................... رابطه ....................قدرت خريد پول با  ج)

 مستقيم ـها  سطح عمومي قيمتج) اي طلا و جواهرات نزد صرافي يا بانك ه شمشب) پول ثبتي الف) ) 1

 ها ـ مستقيم سطح عمومي قيمت ج) قدرت اقتصادي كشورب) پول ثبتي ) الف) 2

 عكس ـها  سطح عمومي قيمتج) قدرت اقتصادي كشور ب) شبه پول الف) ) 3

 عكس ـها  يمتسطح عمومي قج) هاي طلا و جواهرات نزد  شمشب) شبه پول الف) ) 4

  كند؟ هاي زير را بيان مي كدام گزينه پاسخ صحيح پرسش - 8

  ....................بود با  ترتيب برابر نقدينگي كل به يگيري خدمات نوين بانك قبل و بعد از شكل الف)

  كدام است؟ ها ترين علت مهمدر رابطه با علت به وجود آمدن تورم در يك جامعه يكي از  ب)

  سمي است يا از نوع واقعي؟اشود از نوع  پول كه موجب تورم مي افزايش حجم )ج

  واقعي ـنابرابري عرضه و تقاضاي كل در جامعه ج)  مجموع پول و شبه پولب) هاي در گردش و خارج از گردش  مجموع مسكوكات و اسكناسالف)  )1

  واقعي ـ افزايش عرضه محصولات توليديج) ي در گردش و خارج از گردش ها مجموع مسكوكات و اسكناسب) هاي در گردش  مجموع مسكوكات و اسكناسالف)  )2

  اسمي ـ افزايش عرضه محصولات توليديج) هاي در گردش و خارج از گردش  مجموع مسكوكات و اسكناسب) هاي در گردش  مجموع مسكوكات و اسكناسالف)  )3

  اسمي ـنابرابري عرضه و تقاضاي كل در جامعه ج) مجموع پول و شبه پول  ب)هاي در گردش و خارج از گردش  مجموع مسكوكات و اسكناسالف)  )4

  با توجه به مطلب زير به سوالات پاسخ دهيد. - 9

توانسـت اتومبيـل    هزار تومـان مـي   50توانست با آن يك دستگاه آپارتمان بخرد يا با  سال پيش فردي كه يك ميليون تومان پول داشت مي 40حدود 
  توان يك دستگاه اتومبيل دست دوم خريد. ل حاضر با بيست ميليون تومان حداكثر ميخريداري كند، اما در حا

  .................... چون شود قدرت خريد پول دستخوش تغيير شده است؟ الف) چرا گفته مي

  اي وابسته به چيست؟ قدرت خريد پول در هر جامعه ب)

  سطح عمومي قيمت با چه چيزي رابطه غير مستقيم دارد؟ ج)

  نقدينگيج) ها  سطح عمومي قيمتب)  توانسته در طول زمان ارزش خود را حفظ كنديك واحد پول الف)  )1

  نقدينگيج) ها  سطح عمومي قيمتب)  توانسته در طول زمان ارزش خود را حفظ كندن پوليك واحد الف)  )2

  نقدينگيج)  نقدينگيب) اشته است چون ارزش پول متناسب با رونق و شكوفايي اقتصادي افزايش هماهنگ ندالف)  )3

  نقدينگيج) نقدينگي ب) نيازهاي اقتصادي و ميزان درخواست رفاه افزايش يافته است و مقدار پول افزايش نيافته است الف)  )4

  هاي زير است: پاسخ درست پرسش گركدام گزينه بيان -10

  هاي تجاري كدام است؟ نقش بانك الف)

  اي است؟ هاي عمراني توسعه براي توسعه مناطق محروم و تامين طرح و دتا دولتيعم .................... بانك ب)

  اي صندوقي توسعه ب)سازي مبادلات  صرفاً آسانالف)  )2  تخصصي ب)سازي مبادلات  آسان صرفا الف) )1

  دوقياي صن توسعه ب)ها  حكمراني و نظارت بر بانكالف)  )4  تخصصي ب)ها  حكمراني و نظارت بر بانكالف)  )3

  هاي زير را تكميل كنيد: با موارد درست عبارت - 11

  را ايفا مي كنند. .................... هاي تخصصي هستند كه در ايران بيشتر نقش بانك بانك .................... يا .................... هاي بانك الف)

  است. .................... هاي تخصصي بانك يك نمونه از بانك ب)

  .هاي واقعي اقتصادي هم بپردازند به فعاليت .................... كه براساساجازه داده شد ها  با تصويب قانون بانكداري بدون ربا به بانك ج)

  است. ....................، »گذاري هم هستند زمان بانك سرمايه ها در ايران هم اغلب بانك«د) عبارت 

  درستد) عقود اسلامي ج) توسعه صادرات ب)  تجاري ـ كشاورزي ـ مسكنالف)  )1

  درستد) اصول اقتصادي ج) توسعه صادرات ب) تخصصي  ـ كشاورزي ـ مسكنالف)  )2

  نادرستد) اصول اقتصادي ج)  صادراتب) تجاري  ـ ملت ـ صادراتالف)  )3

 نادرستد) عقود اسلامي ج) صادرات ب) تخصصي  ـ ملت ـصادرات الف)  )4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  ير در كدام گزينه مطرح شده است؟سوال زت پاسخ درس -12

پردازد مثلاً ميزان توليد كالا  گيري ميزان فعاليت اقتصادي در سطح ملي مي بررسي و اندازه بهاست كه  .................... اي از شاخه .................... )الف
  كند.  و خدمات در جامعه را بررسي مي

  گيرد.  هاي توليدي است كه در داخل كشور يعني محدوده مرزهاي جغرافيايي آن كشور قرار مي ه فعاليتدربرگيرنده هم .................... ب)

  ....................هاي غير قانوني و زيرزميني نظير قاچاق:  فعاليت ج)

  .شوند محسوب ميليد ناخالص داخلي جزو تو ي كه در داخل كشور توليد شوندرصورتدج)  توليد ناخالص مليب) علم اقتصاد  ـدرآمد ملي الف)  )1

  شود. ميمحسوب كشور و در صورت كشف و ضبط جزج)  توليد مليب) علوم اجتماعي  ـ ماليه عموميالف)  )2

  شود. كشور محسوب مي ملي توليدو جزج)  توليد ناخالص داخليب) علم مديريت  ـبودجه عمومي الف)  )3

  شود. توليد كشور محسوب نميو جزج)  توليد داخلي ب)مطالعات اقتصادي  ـحسابداري ملي الف)  )4

  . ....................كنند زيرا استفاده مي .................... و .................... و .................... هاي اقتصادي مثل از قيمت ثابت براي محاسبه شاخص -13

  رساند. را به نتيجه يكساني ميتنها روشي است كه ما ـ مصرف  ـ واردات ـ ميزان صادرات )1

  استفاده از متغيرهاي اسمي به جاي متغيرهاي واقعي بسيار غلط انداز است. ـ مصرف ـ واردات ـ ميزان صادرات )2

  رساند. تنها روشي است كه ما را به نتيجه قطعي ميـ درآمد  ـ توزيع ـ ميزان توليد )3

  كند. كه اطلاعات نسبي را به اطلاعات قطعي تبديل مي تنها روشي است ـ مصرف ـ توزيع ـ ميزان توليد )4

  قيمت آن كالا امروز چه مقدار است؟ ،درصد باشد 40در صورتي كه قيمت يك كالا در سال گذشته هزار واحد باشد و تورم  -14

1 (1400  2 (1500  3 (2000  4 (2400  

  است؟ ترتيب در كدام گزينه به درستي آمده هاي زير به عبارت نادرستيدرستي يا  - 15

  .امكان خلق نوع ديگر از پول را دارند ،دنرا هم نداشته باش اسكناس ها حتي اگر اجازه چاپ بانك الف)

توان گفت  اما به دليل سوء استفاده از آن مي بشر بود، دهي و تامين اعتبار امكان خوبي براي رونق اقتصادي همانند وام ياصل فناوري اجتماع ب)
  .شته شوداين فناوري بايد كنار گذا

  .شود ن خارج نميجريااز گردش و  پولزيرا  ،د وام دهندند به هر تعداد و به هر ميزان كه بخواهنتوان مي ها بانك ج)

  نادرست ج) نادرست ب) درستالف)  )2  نادرستج)  دستب)  درستالف) ) 1

  نادرست ج)نادرست  ب) نادرستالف) ) 4  درستج)  نادرست ب) درستالف) ) 3


